
Posvet ZPFS
Lokacija: 
Center za poslovno usposabljanje (CPU), 
Kardeljeva ploščad 27a, Ljubljana 
(to je za stavbo GZS, in sicer v dvorani SAVA)

16. marec 2011 

Posvet ZPFS:

Lokacija: Diners Golf & Country Club Ljubljana, 
	        Smlednik 200, 1216 Smlednik

15. junij 2011

Uporaba sodobnih informacijskih 
rešitev pri upravljanju finančne 
funkcije v podjetju

SPONZORJI:



9.00 - 9.15 Sprejem udeležencev 

9.15 - 10.30
Prispevek medpodjetniških spletnih trgovin k učinkovitemu upravljanju terjatev 
Grega Vrhovnik, tehnični direktor Avtera, d.o.o. in David Skornšek, finančni direktor Avtotehna, d.d.

10.30 - 11.15
Optimizacija stroškov službenih potovanj 
Rok Perković, finančni direktor Diners Club Slo, d.o.o.

11.15 - 11.45 Odmor s prigrizkom

11.45 - 12.30
Gibanje in prehrana na delovnem mestu 
Irena Sedej, prehranska svetovalka Corvel, d.o.o in Marck Goran Lorencin, osebni trener Corvel, d.o.o.

12.30 - 14.00 Kosilo

14.00 - 16.00 Demonstracija golfa  /  Kolesarjenje

Vsebina

Za člane ZPFS je srečanje brezplačno. V kolikor se boste srečanja udeležili, vas prijazno prosimo, 

da nam to sporočite na elektronski naslov: tajnistvo@zpfs.org
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Prispevek medpodjetniških spletnih trgovin 
k učinkovitemu upravljanju terjatev
Medpodjetniške spletne trgovine niso samo najboljša rešitev za povečanje obsega prodaje in 
znižanje stroškov prodajnega osebja, temveč tudi pomembno prispevajo k učinkovitemu upravljanju 
terjatev in obvladovanju denarnega toka. V Avtotehni so s projektom začeli pred šestimi leti. 
Kakšne so njihove izkušnje, nam bodo predstavili v navedenem prispevku. 

1.

Podrobnejša vsebina
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O predavatelju: O predavatelju:

Grega Vrhovnik je v podjetju Avtera kot 
tehnični direktor odgovoren za obvladovanje 
procesov in njihovo podporo z informacij-
skimi tehnologijami. Od začetka delovanja 
v podjetju je skozi organizacijo posameznih 
sektorjev in implementacijo informacijske 
podpore vodil ali sodeloval pri ključnih pro-
jektih, ki podjetju Avtera omogočajo stro-
škovno učinkovito poslovanje in ohranjanje 
vloge vodilnega slovenskega distributerja na 
področju računalniške opreme. Prav tako na 
nivoju skupine sodeluje pri prenosu dobrih 
praks na ostala podjetja v skupini.

David Skornšek je v skupini Avtotehna 
odgovoren za Finance, računovodstvo in in-
formatiko. Na področju financ je v skupini 
prisoten že več kot 10 let skozi različne funk-
cije od direktorja Leasinga, odgovornega za 
finance po področij avtomobilizma in distri-
bucije do člana uprave. Pred tem je sodelo-
val v različnih projektih od revidiranja (Arthur 
Anderson), lastninjenja (KBM Infond), uvedbe 
DDV (EIPF) do dodatnega pokojninskega za-
varovanja (Prva Pokojninska Družba).

Grega Vrhovnik, tehnični direktor Avtera, d.o.o. David Skornšek, finančni direktor Avtotehna, d.d.



O predavatelju:Optimizacija stroškov 
službenih potovanj

Stroški službenih potovanj v skupnih stroških poslo-
vanja podjetja predstavljajo čedalje večji delež. 
Pristojne službe v podjetjih menijo, da so izkoristile 
vse možne načine za njihovo optimizacijo. Je temu 
res tako? Kaj lahko storimo finančniki in upravičimo 
vlogo finančne službe kot profitnega centra. 
Centraliziran nakup vseh potovalnih storitev, celovito 
vodenje potovanj preko elektronskih aplikacij ter od-
loženo plačilo,  so le nekatere od možnih alternativ.

Podrobnejša vsebina
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Rok Perković je v družbi Diners Club Slo 
d.o.o. od začetka leta 2009 odgovoren za po-
dročje financ in računovodstva.  V zadnjem 
obdobju je se ukvarjal s pridobitvijo licence 
za opravljanje plačilnih storitev s strani Banke 
Slovenije in pri tem vzpostavljal sisteme no-
tranjih kontrol, obvladovanja tveganj ter pro-
cesov v skladu z zahtevami regulatorja. Svojo 
kariero je začel v bančnem sektorju v okviru 
družbe Unicredito Italiano v Milanu, nadalje-
val v družbi Deloitte na področju davkov ter 
nato v tudi družbi Datalab d.d. kot član upra-
ve za finance in računovodstvo. V družbi Da-
talab je vodil projekt uvrstitve družbe Datalab 
d.d. v vstopno kotacijo Ljubljanske borze vre-
dnostnih papirjev.

Rok Perković, finančni direktor Diners Club Slo, d.o.o.

2.



O predavateljici: O predavatelju:

Gibanje in prehrana na delovnem mestu
Gibanje in pravilno prehranjevanje je kot del zdravega življenjskega sloga eden bistvenih dejavnikov 
dobrega zdravja in počutja ter boljše delovne storilnosti zaposlenih in hkrati med najpomembnejšimi 
vedenjskimi vzroki za nastanek in napredovanje mnogih kroničnih nenalezljivih bolezni. V navedenem 
prispevku bomo odogovorili na vprašanje, kako se v stiski s časom in vedno novimi roki za izvedbo raz-
ličnih delovnih aktivnosti, pravilno prehranjevati in za trenutek razgibati in sprostiti naše telo. Predstavili 
vam bomo praktične prehranske nasvete in gibalne vaje primerne za vsako pisarno.

Podrobnejša vsebina
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Irena Sedej je prehranska svetovalka na po-
dročju humane prehrane. Svojo poklicno pot je 
pričela na Pediatrični kliniki v Ljubljani, Onkolo-
škem inštitutu Ljubljana, trenutno pa je zaposlena 
v SB Novo mesto. S prehrano se je pričela ukvar-
jati z diplomskim delom, kjer je proučevala vpliv 
nizkoglikemičnega obroka na vzdržljivost med 
telesnim naporom. Sodeluje v aplikativnih in razi-
skovalnih nacionalnih in internacionalnih projektih 
s področja klinične in splošne prehrane. V zadnjem 
obdobju je aktivna na področju korporacijskega 
wellnessa, kjer skupaj z ostalimi strokovnjaki zdru-
ženimi v projektu Corvel, promovira gibanje, urav-
noteženo prehrano in moč uma zaposlenih.

Irena Sedej, prehranska svetovalka Corvel, d.o.o

3.

Marck Goran Lorencin je  strokovnjak 
za področje telesne vadbe, različnih oblik trenin-
ga, od posameznih športnih disciplin do obliko-
vanja telesa, prehrane in programov hujšanja. Je 
pionir osebnega trenerstva pri nas in promotor 
zdravega življenskega sloga, ki motivira z lastnim 
zgledom. Je avtor številnih člankov, urednik, mo-
tivator, mentor osebnih trenerjev, ter odličen pre-
davatelj. V zadnjem obdobju aktiven na področju 
korporacijskega wellnessa, kjer skupaj z ostalimi 
strokovnjaki združenimi v projektu Corvel, pro-
movira gibanje, uravnoteženo prehrano in moč 
uma zaposlenih.

Marck Goran Lorencin, osebni trener Corvel, d.o.o.



Podrobnejša vsebina
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4.

5.

Demonstracija golfa

Pod vodstvom izkušenih golfistov boste spoznali 
osnovna pravila golfa, izvedli prve udarce in si ogle-
dali igrišče v Smledniku. Nagrade za najboljše. 
Zabava zagotovljena.

Kolesarjenje

Za najbolj zagnane pa še s kolesom okoli Šmarne 
gore. Trasa ni zahtevna in je primerna za vse udele-
žence. Potekala bo pretežno po asfaltiranih ravninskih 
poteh v dolžini 22 km. Presenečenj ne bo manjkalo.
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Lokacija: Diners Golf & Country Club Ljubljana, 
	        Smlednik 200, 1216 Smlednik

SMLEDNIK


